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Три четверти швейцарцев защищают
банковскую тайну |
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Согласно новейшим опросам, имидж банков давно не был таким привлекательным в
глазах населения.
|
В самом конце прошлого года мы уже писали о проведенном в Швейцарии опросе
общественного мнения относительно сохранения банковской тайны. Тогда
соотношение сторонников и противников института банковской тайны было четыре к
пяти. Время показывает: когда давление со стороны других государств на
банковскую тайну Швейцарии усиливается, население страны высказывает четкое
желание поддержать ее неприкосновенность. 

Такую тенденцию подтвердил опрос общественного мнения, проведенный
институтом MS Trend в январе этого года по заказу Швейцарской ассоциации
банкиров (ASB). Граждане Гельветии сегодня как нельзя лучше относятся к
банковским учреждениям родной страны, - показал опрос.

Почти три четверти швейцарцев выступают против идеи автоматического обмена
информацией с налоговыми органами других стран. «Вопреки спорам о будущем
профессионального секрета банкиров, и возможно, даже благодаря им, швейцарцы
показывают, что очень заинтересованы в его сохранении, - говорит АSВ в своем
отчете. 89% опрошенных считают важным защиту данных о финансовых делах
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клиентов банков, а 73% уверены, что банковскую тайну отменять не нужно.
Интересно, что при этом 40% населения думают, что швейцарские политики
недостаточно ясно и четко высказывают свою позицию, а 11% - что, напротив, они
слишком стараются.

«Сложные времена не мешают швейцарцам демонстрировать свою верность
банковской системе страны», - подчеркнула ASB. По сравнению с 1999 годом на 2
процента - с 85% до 87% - выросло число людей, которые позитивно оценивают
работу швейцарских банков.  

Самыми надежными банками швейцарцы считают кантональные – в их пользу
высказалось 27% опрошенных, причем 21% голосов собрал Raiffeisen. Правда, по
отношению к крупным банкам, таким, как UBS и Credit Suisse, в обществе остается
недоверие... Количество людей, которые ставят их работе оценку «очень хорошо», с
начала 2009 года до начала 2010 выросло вдвое, достигнув при этом всего лишь 22%.

В опросе приняли участие 1004 жителя Швейцарии, из них 500 человек проживает в
немецкоязычной части страны, 304 в романдский и 200 - в итальянской. Все
опрошенные были старше 18 лет, допустимый уровень погрешности исследования
находится на уровене 3,1%.  

Все о банковской тайне в Швейцарии, начиная от ее зарождения три сотни лет назад
и до историй с украденными из швейцарских банков клиентскими досье, читайте в
нашем специальном досье: «Останется ли Швейцария финансовым раем?»
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